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Protokoll Årsstämma Brf Skålen 2024-05-28 kl. 18.00 

Plats: Gårdshusets konferensrum 
 

 

1. Stämmans öppnande 

 

Styrelseordförande David Jost hälsade välkommen och förklarade stämman öppnad. 

 

 

2. Val av stämmoordförande 

 

Stämman valde Helena Nyström-Lockner till ordförande. 

 

 

3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

 

Stämman valde Tobias Högberg till protokollförare. 

 

 

4. Godkännande av dagordning 

 

Stämman godkände dagordningen. 

 

 

5. Val av två justerare tillika rösträknare 

 

Stämman valde Lillemoo Sjöberg och Oscar Holm valdes till justerare tillika rösträknare.  

 

 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 

 

Stämman godkände att den blivit stadgeenligt utlyst. 

 

 

7. Fastställande av röstlängd 

 

Totalt närvarade 37 personer vid stämman. Totalt fanns 13 av 37 lägenheter representerade. 

Stämman fastslog röstlängden till 13 röster med 7 röster som enkel majoritet. 

 

 

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning 

 

Styrelsen föredrog valda delar ur föreningens årsredovisning.  
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9. Föredragning av revisorns berättelse 

 

Styrelsen föredrog valda delar ur revisionsberättelsen. 

 

 

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning för 2023 

 

Stämman beslöt att fastställa resultat- och balansräkning för 2023 i enlighet med årsredovisningen.  

 

 

11. Beslut om resultatdisposition 

 

Stämman beslutade att disponera resultatet för 2023 enlighet med i årsredovisningen. 

 

 

12. Beslut om arvoden till styrelsen och revisorer för  

nästkommande verksamhetsår 

 

Stämman beslöt att arvodera styrelsen med ett prisbasbelopp inklusive sociala avgifter att fördelas 

internt såsom styrelsen finner lämpligt.  

 

Stämman beslöt vidare att arvode till extern revisor utgår oförändrat enligt av revisorn upprättad och 

av styrelsen godkänd räkning. 

 

 

13. Beslut av antal ledamöter och revisorer 

 

Stämman beslöt att antalet styrelseledamöter är 5 ordinarie ledamöter samt 2 suppleanter och att 

antalet revisorer är 3 (1 extern auktoriserad revisor, 1 intern revisor samt 1 intern revisorssuppleant). 

 

         

14. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

 

Stämman beslöt att godkänna valberedningens förslag på ny styrelse enligt följande: 

 

David Jost,    Ordförande, omval 1 år 

Oscar Wrede   Ordinarie ledamot, omval 1 år 

 Sara Jonsson   Ordinarie ledamot, nyval 1 år 

Tobias Högberg  Ordinarie ledamot, omval 2 år 

Oscar Holm   Ordinarie ledamot, omval 2 år  

 

 

Erik Almqvist   Suppleant, omval 1 år 

Karin Månsson  Suppleant, omval 1 år 

 

 

15. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

 

Stämman beslöt att välja Annika Bellman Asp, Bellmans Revisionsbyrå, till extern revisor 
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Stämman beslöt att vidare välja Mikael Näslund till intern revisor och Pernilla Schönhult till intern 

revisorssuppleant.  

 

 

16. Val av valberedning 

 

Stämman beslöt att välja Agneta Bohman och Clara Wenäll till valberedningen. 

 

 

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende 

 

Styrelsen har inkommit med en proposition. Inga motioner från föreningsmedlemmar har inkommit.  

● Stämman ger styrelsen för BRF SKÅLEN i uppdrag att undersöka den ekonomiska och 

byggtekniska möjlighet som föreligger för att omvandla del av hyreslokal och/eller 

medlemsrum och/eller övernattningslägenheter till nya bostäder samt konvertera råyta till nya 

bostäder.  

 

Stämman biföll propositionen enhälligt. 

18. Stämmans avslutande 

 

Stämmoordförande förklarade stämman avslutad. 

 

 

 

Justeras: 

 

Stämmoordförande      Protokollförare 

 

 
 

_____________________________    ____________________________ 

Helena Nyström-Lockner     Tobias Högberg 

 

 

Justerare       Justerare 

 

     
    

_____________________________    ____________________________ 

Oscar Holm       Lillemoo Sjöberg 


